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1) Un mobil cu viteza si coordonata initiala nuld se migca rectiliniu timp de 6 s. Acceleratia sa depinde de
timp conform graficului din fig. /. a) Sa se reprezinte grafic dependenta de timp a vitezei mobilului. b) Sa se
calculeze coordonata maximd a mobilului si distanta parcursa de el. 6p)

2) Intr-un cilindru vertical, inchis in partea de sus cu un piston de masa 20kg, se afla in echilibru /g de He
(M =4 107kg/mol) cu temperatura 400K (fig.2). Pistonul este legat de baza cilindrului cu un resort alungit cu
20cm si cu energia 60J. Sa se calculeze distanta de la baza cilindrului pana la piston. (4p)

3) Lucrul util efectuat intr-un ciclu Carnot de o masina termica este /kJ. Temperatura sursei calde — 400K.
lar a sursei reci — 300K. Sa se determine: randamentul masinii; cdldura primita si cea cedatd Intr-un ciclu.
(3p)

4) Doua sfere mici, identice, avind aceeasi masa egala cu /0g si sarcini electricd 5 7107 C, sunt legate cu
doud fire izolate electric cu lungimile / si 2/ (fig.3). Fiind tinut de miglocul firului 2/ sistemul incepe si urce
vertical in sus cu acceleratia @ = g. Sa se determine forta de tensiune din firul de lungime .. (4p)

5) La reteaua de 220 V se leaga in serie 2 becuri cu puterile si tensiunile nominale 60, 110V, respectiv
100w, 110V. Sa se determine tensiunea si puterea absorbita de fiecare bec. (4p)

6) Prin doud conductoare lungi, paralele, fixate la distanta 2a unul de altul (fig.4) circuld in sensuri opuse
curenti de intensitate /. S& se determine dependenta valorii inductiei magnetice de coordonata x. (5p)

7) Un conductor cu masa 6 ]0'3kg si lungimea 0,5m, initial in repaus, poate aluneca fara frecare in lungul a
doud bare metalice AC si PD, conectate prin rezistorul R = 10.42.. Sistemul se afla in cAmp magnetic omogen

cu inductia /7. (fig.5)*Analizand situatia, si se caracterizeze argumentat miscarea conductorului, considerand
neglijabile rezistenta electrica a sa si a barelor, cat si rezistenta mediului. Sa se determine valoarea maxima a
vitezei barei. (7p)

8) O bild din litiu (7x=5,29 eV) cu raza Scm, iluminatad cu radiatia electromagnetica cu lungimea de unda
232nm, emite fotoelectroni. Sa se explice de ce, la un moment dat, emisia Inceteazi. Si se determine numarul
maxim de fotoelectroni pe care 1i poate emite bila. (7p)
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Ha puc.1 npencrasnena 3aBHCHMOCTh OT BPEMEHH YCKOPEHHS Tela, KOTOPO€E JIBHIKETCS B TCUYECHHH 6C C
HYJIEBOM HAYaIbHOH CKOPOCTBIO M KOOPAMHATOH. IT0CTpOMTH rpaduk 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH Tejla OT
BpeMeHH. OIpe/eNTh MaKCHMaIbHOE 3HAYEHIEe KOOPAHHATHI TeNa, a TAKKE IPOH ICHHbIH 11y Th.(60)
B BepruxanpHOM IMIMHIpPE [OJ IOPIIHEM Maccoif 20kz HaXxomuTcs B paBHOBeCHU [2 renus Ipu
Temnepatype 400K. Ilopuiens npuBs3aH K OCHOBAHHIO IMIMHJIpPA pacTsHYTod ma 20cm IPY>XUHOH C
sHeprued 60Loic (puc. 2) OnpenenuTb pacCcTOSHHE OT OCHOBAHUS UUJIHHApa 10 nopiHs. M= 4 10
Sxe/monb (46)
Ionesnas paboTa, KOTOPYIO TEIUIOBOH JBHMrarelb BEIIONHSET 32 OMMH K] Kapno, pasna
Ix/[oic. Temnepatypa HarpeBatens — 400K, Temnepatypa oxnamurens — 300K, OmnpenenuTs: x.7.0. NUKIIA,
KOJIMYECTBO TCIIOTEL, L0y IEHHOE OT HarpeBaTesist; KOJIMIECTBO TEMIOTEI, HepeJaHHOE OXIauTeo.(36)
JIBa ManeHbKHX HISHTHYHBIX INapa, KaXAbli ¢ Maccoit 102 sapsgom 5 107Kn  cBszamml
M30JIMPOBAHHBIMA HUTAMM JUIMHOI [, cooTBeTCTBEHHO 2/ (puc.3). Viepxusaemas 3a cepemuny HutH 2/,
CHCTEMA TeJ IIOJIHUMACTCS BEPTHKAIBHO BBEPX C YCKOpeHHeM a = g. OUpenenuTh CHIy HATSKEHHS B
HUTH JUTHHOH [.(40)
K cern ¢ nanpsokenumem 220B TIpHCOEAMHEHBI JIBE JAMIOYKH C HOMUHANBHBIMHM MOINHOCTSIMH W
HanpsokeHusMu 60Bm, 110B coorserctBenHo /00Bm, 110B. Onpenenuts HalpsOKEHHE Ha KakKIOu
TaMIIOYKE ¥ MOLIHOCT, BblIeNsgeMas B KaXI0H U3 HUX. (40)
Ilo aByM HapaieabHBIM, IPAMBIM, ITHHHBIM IPOBOJAM, HAXO/ISTIHMCS 114 PACCTOSHUE 2a JIpyT OT Jpyra,
TEKyT B IPOTABONOJIONHBIX HANpPaBICHUAX  TOKM C OJIMHAKOBOH cwioit [ (puc.4).Onpenenuts
3aBHCUMOCTb MarHUTHOH HHYKIHH B 0T KOOpauHAThI x. (50)
Ilposomnuk Maccoit 6 107ke u mmnoi 0,5Mm, NIEPBOHAYAIPHO B IIOKOE, MOXET CKOJB3UTh 0e3 TpeHHUs
BIOJIb JIBYX METAUIMUCCKUX, BEPTHUKANBHBIX cTepikHell AC u P/], COeIMHEHHBIX OCPEICTBOM PE3UCTOPa
R =10 Ox (puc.5). JlanHas cucTeMa TeJl HAXOIUTCA B OJHOPOAHOM MATHUTHOM TIOJE C uaayknueit 17
AHATH3HPYS. CHTYallMIO, JaTh apryMEHTHPOBAHHBI OTBET HA BONPOC: KAKOE JIBHMIKEHHE BBITOIHUT
cTepaeHp? PaccuntaTh MaKCHMaNbHOE 3HAYCHHE CKOPOCTH Tela. DIICKTPUYECKHE CONIPOTHBIICHUS
CTCPKHA ¥ IPOBO/IHHKA, a TAKKe COIPOTUBIICHUE CPEIBI NPEHEOPEeXKUMO Mabl. (76)
JInrreBslil (Agn= 3,292B) map panmycoM Sci, OCBENEHHBIH TeKTPOMATHHTHBIM H3JIyYEHHEM C JUTHHOM
BOTHBI 232uM, HCIycKaeT (oTodseKTpoHbL. OOBSCHUTb 110YEMY, B ONPCACIEHHBI MOMEHT, SMECCHS
¢oTosaexkTpoHoB npexparnaercs. OnpeneauTh MAKCHMATLHOE YHCIIO ($OTOINEKTPOHOB, KOTOPBIX MOIKET
HCIIYCTHTH 11ap. (70)
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